Номинация: руководитель

Порите, люди, на земле добро

В 2016 году в номинации «Для руководителей учреждений, организаций, предприятий, предпринимателей, спонсоров, меценатов, общественных деятелей, внесших значительный вклад в развитие культуры МО город Алапаевск» выдвинулась Валентина Георгиевна Огай.

Думается, эта женщина-руководитель не требует особого представления для горожан. Еще свежи воспоминания о ее успешной работе в качестве руководителя Управления социальной защиты. Она – почетный работник министерства труда РФ. А в августе 2016 года ей присвоено звание почетного гражданина МО город Алапаевск. Так высоко оценен ее вклад в дело развития города Алапаевска. В настоящее время Валентина Георгиевна на заслуженном отдыхе, но продолжает активно заниматься общественной работой, возглавляя ветеранскую организацию.

Презентация В.Г. Огай прошла в центре «Вдохновение», где собрались не только члены комиссии, но и представители общественности города, бывшие коллеги претендента на премию главы.

Сама Валентина Георгиевна говорила совсем немного. О ее вкладе в развитие культуры попытались рассказать ее друзья и коллеги. При этом они не ограничились рамками только 2016 года, а

все-таки посчитали важным показать вклад В.Г. Огай в культурно-массовую работу практически за всю ее трудовую деятельность - от работы в комсомольской организации школы №3 и горкома комсомола до работы в горкоме партии. в профтехучилище, в Управлении социальной защиты. Высокую оценку активности и настойчивости В.Г. Огай дала почетный гражданин города, ветеран труда, один из руководителей хора «Вместе», настоящий подвижник развития культуры в Алапаевске Нина Серафимовна Александрова, завершив свое выступление стихами: «Что значит социальная защита? - Искусству и культуре тоже там пути открыты»...

Существенный вклад в развитие культуры внесла В.Г. Огай, работая в качестве заместителя директора СПТУ-51. Об этом говорили ее коллеги-ветераны С.К. Ушакова, Л.И. Южакова. Речышла и о воспитании творческих личностей, и о художественной самодеятельности, и о многом другом, что вклюности, и о многом другом, что вклюности, и о многом другом, что вклюности.

чает емкое слово «культура».

Отдельные слова признания и благодарности в адрес В.Г. Огай были сказаны за тот период ее работы, что она возглавляла воспитательно-профилактический центр «Каскад», ставший первым досуговым центром для алапаевской молодежи. Зашла речь и о восстановлении и благоустройстве Напольной школы. Об этом говорили Е.В. Мокрушина, Ю.Г. Козлов, отмечая роль В.Г. Огай.

О ее значительном вкладе в воспитание, обучение и культурное развитие молодежи сказал С.И.Никонов – известный в нашем городе предприниматель и многолетний депутат городской Думы.

Ярко проявились качества В.Г. Огай в период, когда она возглавляла Управление социальной защиты населения. Как руководитель, активный общественник, она по возможности способствовала развитию культуры, укреплению ее материальной базы. Об этом говорили ветераны труда Л.П. Новгородцева и г.М. Молокова и нынешний

руководитель Управления соцполитики по городу Алапаевску и Алапаевскому району О.М. Сысоева. А также директор Компрексного центра социального обслуживания населения Л.П. Денисова.

Выйдя на заслуженный отдых, В. Г. Огай не отошла от общественной работы. Напротив, в 2015-2016 годах ею проведена значительная работа по сбору материалов, а затем и изданию книги об истории создания и становления коллектива



Управления социальной защиты. Эта книга была названа автором «Творите, люди, на земле добро», что весьма символично и верно по сути. Очевидно, что эта книга войдет в кладовую краеведения нашего края и станет еще одним кирпичиком в возведении храма культурного наследия Алапаевска.

Поддержать Валентину Георгиевну на презентации прибыли коллективы художественной самодеятельности ветеранов, в их числе вокальный ансамбль «Золотая середина» и другие.